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Cestos multiusos
Como fazer: 
Para criar  estes cestos  co-
mece por fazer 6 correntes. 
Una com um ponto simples 
ao inicio fazendo uma roda. 
Faça pontos baixo à volta 
da roda, fazendo aumento, 
ou seja, dois pontos base 
no mesmo ponto, de duas 
em duas malhas. Feche 
as rodas sempre com um 
ponto simples, ou seja um 
ponto carreira passando 
pelo início da volta que fez.
Quando tiver a base do 
cesto do tamanho que de-
seja continue a fazer ponto 
baixo mas sem aumentos, 
ou seja, um ponto em cada 
malha. Vá fazendo até à 
altura desejada. Termine 
com oito pontos carreira  
para fazer uma alça. Rema-
te a alça, fazendo um ponto 
simples duas carreiras de-
pois. dê um nó no trapilho 
para finalizar.

Vai precisar de:
- Trapilho
- Agulha de croché n.º 9/10 
- Tesoura

Cestos perfeitos 
para organizar 
linhas e novelos!

make it!
BY JOANA NOBRE GARCIA Free
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Pontos de "croché"
Para fazer o ponto corrente, comece dando 
um nó prendendo o fio na agulha, fazendo 
um laço. Enrole o fio à volta  do gancho da 
agulha  e puxe através do laço. Isso com-
pleta um ponto de corrente. Basta repetir 
isso até ter a quantidade desejada de pon-
tos que necessita.

Ponto corrente

Ponto baixo
Para fazer este ponto passe o ganho da 
agulha  pela malha do ponto seguinte. 
Enrole o fio no gancho da agulha  e puxe 
através dos dois laços. Isso completa um 
ponto de baixo. Basta repetir isso até ter 
a quantidade desejada de pontos de que 
necessita.
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